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1. Analice los efectos en el mercado de dinero y emitaa LM de un aumento en las
reservas exteriores del Banco Emisor. Represeéatiegmente y explique.

2. Los bancos comerciales espafioles han cargado urisi@o sobre las retiradas de
efectivo de los depositantes realizadas en susrosajautomaticos, lo que ha
incrementado la relacién entre el efectivo en matlebgublico y los depdsitos.

a) Determine el multiplicador monetario, y expliqueedécto sobre el mismo de la
actuacion de los bancos.

b) Represente graficamente y expliqgue como afectactaaeion de los bancos al
equilibrio en el mercado de dinero y a la curva LM.

3. En una economia, la demanda de dinero dependevposinte de la renta, y
negativamente del tipo de interés nacional y epran Mas concretamente:

— d

M?— (y,r,r*),dondemj >0, m' <0y m!<O.

Analice gréficamente y explique el efecto de un awitm del tipo de interés externo
sobre el equilibrio en el mercado de dinero y laval.M.

4. Suponga que las reservas voluntarias del sistemeaba aumentan con el grado
de incertidumbre ¢) de los mercados financieros, de tal forma quatcuaayor sea el

grado de incertidumbre, los bancos deseardn mantame mayor proporcién de
RV

reservas-—- = V(o) +@

a) Explique los efectos de un incremento @nsobre la oferta de dinero en términos

nominales.

b) Determine gréfica y verbalmente los efectos deleimento eng.sobre equilibrio en
el mercado de dinero y la curva LM.
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5. Considere que el efectivo que mantienen los paaties depende positivamente del
riesgo de insolvencia del sistema financieto),(de forma que cuando se incrementa
ese riesgo, los particulares aumentan la relacidre eefectivo y depositos; esto es:

g(o), £>0.
a) Determine qué politicas podria aplicar el Bancotaémpara dejar el multiplicador
monetario inalterado ante un aumentoadeExplique.

b) Represente graficamente y explique los efectosalelento eno y de las politicas
del Banco Central sobre el equilibrio en el mercéelainero y la curva LM.
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